

## MEGAMAX Mixbecher mit Siebeinsatz, Mess-Skala und rotem Deckel

Mit dem MEGAMAX Mixbecher sind cremige Shakes (z.B. Eiweiß, Whey Protein, Soja Eiweiß, Aufbaukost, Weight Gainer, Mineraldrink) schnell, einfach und sicher zubereitet.

- + Frei von BPA (Bisphenol-A)
- + Kein Auslaufen
- + Einfach zu reinigen
- + Perfekt für cremige Shakes

Den MEGAMAX Mixbecher gibt es auch mit den Deckelfarben Gelb, Blau und Schwarz.

## Die Vorteile des MEGAMAX Mixbechers:

- 700 ml Fassungsvermögen mit geprägter Messskala. Das Material des Bechers ist transparent, sodass der Flüssigkeitsstand gut abgelesen werden kann.
- Durch den Siebeinsatz gelingen einfach durch Schütteln klumpenfreie Shakes.
- Der Deckel hat einen sicheren Schraubverschluss, eine integrierte Trinkschnute und ist 100 % dicht und sicher vor Auslaufen.
- Natürlich ist der Mixbecher lebensmittelgeeignet, komplett frei von BPA (Bisphenol-A) und geschmacksneutral.
- Die Reinigung ist einfach und kann sowohl von Hand, als auch in der Spülmaschine erfolgen.
- Der Mixbecher ist hitze- und kältebeständig, kann in die Mikrowelle und in den Kühlschrank. (Pflichthinweis für USA: Bitte nicht auf die Herdplatte oder den Grill stellen.)
- Das Material ist recycelbar.
- · Hergestellt in Deutschland.



raw material



food grade approved



dishwasher safe



microwave safe



freezer safe



recyclable product



100% leak proof

## So funktioniert der MEGAMAX Mixbecher:

- 1. Milch, Wasser oder andere Flüssigkeit einfüllen,
- 2. MEGAMAX-Pulver (z.B. Eiweiß 100, Whey Protein, Soja Eiweiß, Diät Drink, Aufbaukost, Bio-Eiweiß, Mineraldrink) zugeben,
- 3. Siebeinsatz und Deckel aufsetzten, zuschrauben,
- 4. 30 Sekunden kräftig schütteln und genießen